## Отчёт по профилактической неделе "Жизнь! Здоровье! Красота!"

С 08.04.2024 по 12.04.2024г. в школе прошла профилактическая неделя от несчастных случаев и детского травматизма «Жизнь! Здоровье! Красота!». Неделя приурочена к Всемирному дню Здоровья, который отмечают - 7 апреля. В мероприятиях приняли участие все, начиная от первоклассников и заканчивая будущими выпускниками. В течение недели были проведены классные часы, беседы, организован показ мультфильмов по профилактике несчастных случаев и детского травматизма. На классных часах на тему с детьми провели целевые инструктажи по предупреждению травматизма и случаев, поговорили об уличном травматизме профилактике. Социальный педагог Попов Б.О. провел профилактическую беседу с учениками 10-11 классов «Минимизация травматизма в школе». В ходе мероприятия ученики обсуждали различные ситуации и делились своим мнением. Учителя физкультуры напомнили о правилах техники безопасности в спортзале, рассказали о принципах здорового образа жизни и провели с учащимися «Спортивную эстафету». Эти увлекательные соревнования напоминают игру, ученики всегда с радостью принимают в них участие.

В конце недели ребята пришли к выводу, что нужно беречь, как свое здоровье, так и окружающих, а еще всегда и везде соблюдать правила личной безопасности. Областная профилактическая неделя от несчастных случаев и детского травматизма «Жизнь! Здоровье! Красота» помогла учащимся узнать много новой информации про береженое отношение к своему здоровью.







